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COLEGIO SANTA BERNARDITA 
TALCAHUANO 
ASIGNATURA: MATEMÁTICA 

PROFESORA: VALENTINA LIRA 
CURSO: NM4 
 

EVALUACIÓN SUMATIVA 1: Función inversa e inecuaciones 
 

Indicadores de evaluación 
- Grafican una función y su inversa en el plano cartesiano. 
- Determinan la función inversa de una función dada que sea invertible. 
- Resuelven problemas utilizando inecuaciones lineales o sistemas de inecuaciones 
lineales. 
 
NOMBRE: ______________________________________ FECHA: _______ 
Ptje ideal: 25       Ptje obtenido:_____ 
 
INSTRUCCIONES:  

 
1. Esta evaluación cuenta con 25 preguntas de selección múltiple con 5 opciones 

cada una. Solo una de las opciones es correcta. 
 

2. Deben adjuntar el desarrollo de esta evaluación al portafolio. 
 

3. La próxima semana se subirá la pauta de esta evaluación. 
 

4. Para las preguntas de selección múltiple escribe el número de la pregunta y la 
alternativa que consideras correcta. (Esto también se hará de manera digital) 
 

5. Para la pregunta de suficiencia de datos. 
Se debe marcar la opción: 
 
A) (1) por sí sola, si la afirmación (1) por sí sola es suficiente para resolver el 

problema, pero la afirmación (2) por sí sola no lo es. 
 

B) (2) por sí sola, si la afirmación (2) por sí sola es suficiente para resolver el 
problema, pero la afirmación (1) por sí sola no lo es. 

 
C) Ambas juntas, (1) y (2), Si ambas afirmaciones (1) y (2) juntas son 

suficientes para resolver el problema, pero ninguna de las afirmaciones por sí 
sola es suficiente. 

 
D) Cada una por sí sola, (1) ó (2), si cada una por sí sola es suficiente para 

resolver el problema. 
 
E) Se requiere información adicional, si ambas afirmaciones juntas son 

insuficientes para resolver al problema y se requiere información adicional para 
llegar a la solución. 
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I. Selección múltiple: conteste solo una alternativa por pregunta, registra el n° 
de la pregunta y la letra que seleccionaste 
 

1) ¿Cuál de los siguientes gráficos representa mejor al conjunto solución de la 
inecuación 1 ≤ 𝑥 − 1 < 2? 

 
2) El conjunto solución de la inecuación 𝑥 − 2𝑥 ≤ −𝑥 + 3 corresponde al conjunto:  

 
3) La solución de la inecuación 

𝑥

2
+ 2 >

3

4
𝑥 − 1 es el conjunto de números reales 𝑥 

que cumplen con que: 

 
 

4) Si 𝑎 − 1 > 5 y 𝑏 + 2 > −6, entonces 𝑎 + 𝑏 es: 
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5) Sean 𝑥 e 𝑦 dos números reales tales que 
𝑥

𝑦
≥ 4, ¿cuál(es) de las siguientes 

afirmaciones es(son) siempre verdadera(s)? 

 

6) Sean 𝑎, 𝑏 y 𝑐 números reales y 𝑎 ≠ 0, se puede determinar que 𝑎 <
𝑐−𝑏

𝑎
, sabiendo 

que: 

 
 

7) Si 𝑎 y 𝑏 son números reales tales que 𝑎𝑏 > 0, ¿cuál(es) de las siguientes 

afirmaciones es(son) verdadera(s)? 
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8) Si 𝑎, 𝑏 y 𝑐 son números reales tales que 𝑎 < 𝑏 , 𝑏 < 𝑐 y 𝑐 < 0, entonces ¿cuál(es) de 

las siguientes afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)? 

 

9) Sean 𝑎 y 𝑏 números reales, tales que 𝑎 ≠ 𝑏, se puede determinar que 
𝑎−𝑏

𝑎+𝑏
> 1, 

sabiendo que: 

 
 

10)  ¿Cuántos números enteros positivos existen que cumplen con que su triple 
sumado con los tres cuartos de su sucesor es menor a 12? 

 
 

11)  En un estanque hay 80 𝑚3 de agua y una bomba extrae 1,2 𝑚3 por hora. Para 

que queden menos de 26 𝑚3 en el estanque, se deben esperar por lo menos: 
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12)  En una liquidación las blusas valen $5.000 y los pantalones $12.000. Si Belén lleva 
10 unidades más de pantalones que de blusas y su presupuesto es inferior a 
$256.000, ¿Cuál es la cantidad máxima de blusas que puede llevar? 

 
 

13)  La cantidad mínima recomendada de ingesta diaria de calcio para adultos de entre 
19 años y 50 años es de 1.000 mg por día. Una taza (250 ml) de leche entera 
contiene 280 mg de calcio, aproximadamente, y un vaso (200 ml) de jugo de 
naranja contiene 50 mg de calcio, aproximadamente. 
Miguel tiene 40 años y decidió que cierto día solo tomará leche entera y jugo de 
naranja. Si ese día se tomará solo una taza llena de leche entera y N vasos llenos 
de jugo de naranja, ¿cuál de las siguientes inecuaciones permite determinar los 
valores de N para los cuales Miguel cumple la ingesta recomendada de calcio? 

 
 

14)  Si 0 < 𝑎 < 𝑏, ¿cuál es el conjunto solución del sistema, para 𝑥? 

 

 
 
 
 
 

(Modelo PDT, 2021) 

(Modelo PSU, 2020) 
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15)  ¿Cuál de los siguientes conjuntos es el conjunto solución del sistema? 

 

 
 

16) Sea 𝑓: 𝐴 ⟶ 𝐵, ¿cuál de las siguientes funciones no es inyectiva? 

 
 

17)  ¿Cuál(es) de las siguientes funciones es (son) inyectivas?  

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

(Modelo PSU, 2019) 
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18)  Sea 𝑓: ] − ∞, 2] ⟶ 𝐵 una función definida mediante 𝑓(𝑥) = (𝑥 + 2)2, ¿cuál(es) de 

las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)? 

 
 

19)  ¿Cuál(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s) con respecto a las 
funciones 𝑓, 𝑔 y ℎ que se presentan a continuación? 
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20)  Sea 𝑓 una función definida en los reales mediante 𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 1, entonces  
𝑓(3) + 𝑓−1(3) = 

 
21)  El siguiente gráfico corresponde al de la función 𝑓. ¿cuál de los siguientes gráficos 

corresponde al de la función 𝑓−1? 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 



  

EDUCACIÓN MEDIA/MATEMÁTICA/2020 Página 9 
 

22)  Si el gráfico de la figura corresponde al de 𝑓−1, ¿cuál de las siguientes gráficas 

corresponde al de 𝑓? 

 

 

 

 
23)  Sea 𝑓 una función afín, tal que 𝑓: ℝ ⟶ ℝ y 𝑓−1 es su función inversa. Si 𝑓(2) = 4 

y 𝑓−1(3) = 5, ¿cuál es el valor de 𝑓−1(4) + 𝑓(5) + 𝑓−1(𝑓(4))? 

 
 
 
 
 
 
 
 

(Modelo PDT, 2021) 
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24)  Sea 𝑓−1 la función inversa de 𝑓. Si en la figura adjunta se representa la gráfica 

de la función 𝑓−1, ¿cuál de los gráficos presentados en las opciones representa la 

gráfica de 𝑓? 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

(Modelo PSU, 2019) 
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25)  Sea 𝑓 una función, cuyo dominio es ℝ − {−5}, definida por 𝑓(𝑥) =
2𝑥−3

𝑥+5
. ¿Cuál de 

las siguientes funciones corresponde a su inversa? 

 
 
 
 

 
 
 

 

(Modelo PSU, 2020) 


